

2020 год выдался для Иркутска нетипично тёплым

Иркутские метеорологи проанализировали погоду на территории Иркутской области в течение всего 2020 года. Они сообщают, что в регионе наблюдалась положительная аномалия температурного воздуха.

Январь в Прибайкалье был тёплым, а также малоснежным. Средняя за месяц температура воздуха превысила обычные значения на 1–9 градусов, на севере области было теплее на 10–13 градусов. В областном центре среднемесячная температура воздуха оказалась почти на пять градусов выше нормы. Однако такое явление в нашем регионе встречается не впервые. За последние 40 лет метеорологических наблюдений такие же тёплые января, а в отдельные годы и теплее, наблюдались в 2019, 2015, 2007, 2002, 1995 и 1992 годах. А вот снега в январе 2020 года было очень мало – лишь половина от нормы.

Тёплая зима наблюдалась на всей территории России, а также Европы и Америки. Учёные объясняют, что причина таких мировых температурных отклонений не в глобальном потеплении, а в природном явлении. Обычно морозную погоду в Северном полушарии приносит холодный воздух из Арктики, прорываясь в низкие широты вместе с циклонами и антициклонами. Однако еще в декабре 2019 года в районе полюса сложилась обширная область низкого давления, которая заперла холод на севере, не давая арктическим воздушным массам прорваться на юг.

В итоге в Прибайкалье необычно рано началась весна. В связи с аномально-тёплой погодой 27 марта — 1 апреля произошел переход средней суточной температуры воздуха через 0 градусов в сторону тепла, что на 2 — 3 недели раньше обычного.

Апрель также был на 5-7 градусов теплее обычного

«Лето, как и весна началось необычно рано — в западных и южных районах на 25 — 30 дней раньше обычного (третья декада апреля), в северных и верхнеленских районах оно началось несколько позднее, но также на 6 — 12 дней раньше климатических сроков — 17 — 18 мая. За последние 60 лет метеорологических наблюдений — это самая ранняя дата начала летнего периода», — сообщает иркутский гидрометцентр.

Только осень выдалась достаточно среднестатистической. А в декабре наблюдались то чересчур тёплые дни, то морозные. Причиной значительного понижения температур стал холодный арктический воздух, который захватил территорию от Урала до Чукотки.



Автор: Миша Ковальски © Babr24.com ГЕО, ИРКУТСК 9184 04.01.2021, 13:49

URL: <https://babr24.com/?ADE=208987> Bytes: 2399 / 2245 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта